



**EDITAL Nº 362/2019 RETIFICAÇÃO CHAMADA PARA REALOCAÇÃO EXTERNA DE FUNCIONÁRIOS - FHGV
SAPUCAIA DO SUL**

FUNÇÃO: TÉCNICO EM ENFERMAGEM –TEMPORÁRIO - SST

Segue retificação do edital de abertura de realocação de funcionários Nº 351/2019 para a vaga de **Técnico em enfermagem – Temporário para o setor SST.**

Onde se lê:

- **DAS VAGAS**
- **UMA vaga temporária para Técnico em Enfermagem – SST**
- **Jornada:** INTEGRAL - 8:00 as 17:00
- **PRAZO VAGA TEMPORÁRIA:** 6 MESES, PODENDO SER PRORROGADO.

Leia-se:

- **DAS VAGAS**
- **UMA vaga temporária para Técnico em Enfermagem – SST**
- **Jornada:** 8:00 -12:00 – 13:00 - 16:12, totalizando 36 horas semanais
- **PRAZO VAGA TEMPORÁRIA:** 6 MESES, PODENDO SER PRORROGADO.

Sapucaia do Sul, 10 de setembro de 2019.

UNIDADES: